

Köszönetet szeretnék mondani azoknak, akik nekem ítelték ezt a megtisztelő díjat, de szeretném felhasználni az alkalmat arra is, hogy köszönetet mondjak azoknak is – többük már nem él – akiktől legtöbbet tanultam, és akiknek ezért leginkább köszönhetem ezt az elismerést. A sok közül öt nevet szeretnék kiemelni időrendben: Pogátsa Gábor professzor úr, Magyar Imre professzor úr, Udvarhelyi Ágoston főorvos úr, Tamás Gyula professzor úr és végül Fövényi főorvos úr.

**Pogátsa tanár úr**nál még az egyetem előtt dolgoztam egy évet állatkísérleti laboratóriumában, itt hallottam először a diabetesről, és tőle láttam először mit jelent lelkesedéssel és teljes odaadással dolgozni.

Egyetemi éveim alatt **Magyar professzor úr** volt rám legnagyobb hatással, nemcsak szakmai, de társadalmi elkötelezettségben és műveltségben is mintát mutatott.

Friss diplomásként nagyon szerencsésnek mondhatom magam, mert egy fantasztikus osztályra kerültem. **Udvarhelyi főorvos úr** itt egy olyan liberális, szakmai és emberi légkört teremtett, ahol, akik fiatalon együtt kezdtük, szinte mindannyian végig együtt maradtunk, és legtöbbünk innen is ment nyugdíjba. Egymástól is sokat tanultunk, és Udvarhelyi főorvos úr ösztönzött minket arra is, hogy a belgyógyászatban belül válasszunk magunknak egy-egy speciális szakterületet. Ezért fogadtam örömmel **Fövényi főorvos úr** felkérését, hogy vegyek részt a XIII. kerületi Cukorbeteg Klub megalapításában és működtetésében.

A XIII. kerületi Diabetológiai Ambulancia megalapítása előtt sokat jelentő továbbképzésen voltam **Tamás Gyula professzor úrnál** az I. Belgyógyászati Klinikán és **Fövényi József tanár úr** osztályán.

A betegekkel folytatott interperszonális kapcsolat, kezelés, gondozás és edukáció, a szociálisan nehéz helyzetben lévőkön való segítség, nemcsak szakmai, de erkölcsi értelmet is adott hivatásomnak és életemnek.

Végül pedig köszönet jelenlegi kollégáimnak és munkatársaimnak, akikkel együtt érdemeltük ki ezt a díjat, és akiknek azt kívánom, hogy ezek az értékek hasonló örömet szerezzenek nekik is a folytatásban.

Köszönettel:

Dr. Zanker Zsuzsanna

Budapest, 2018. április